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TRAPANO 
AVVITATORE A 
PERCUSSIONE
• Doppia batteria 12 V 1,2 ah
• Tempo di ricarica 3h 
• Mandrino autoserrante 10 mm 
+ 180 accessori 
+ borsa multiuso
   COD. 3362957

259
BOX 
IDROMASSAGGIO 
BLUE IODA
• Misure L85 x H200 x P85 cm
• Colonna doccia in alluminio 
• 6 uscite idro laterali 
• Spessore 5 mm cristallo trasparente
   COD. 3310243

9990

SPAZZANEVE 
ELETTRICO
• 1400 Watt 
• 3500 giri/minuto 
• Misure P15 x L28 cm
• Ideale per pulire marciapiedi, 
    vialetti e piccoli spazi
   COD. 3362801

ASPIRACENERE 
ELETTRICO

MADE IN ITALY

NOVITA’

2990

• Per caminetti - barbeques
    stufe pellets/legna
• 800 Watt
• Capienza 18 lt
   COD. 3357708

99



Grandi regali con... 
gli Specialisti 
del fai da te!
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TRAPANO 
A COLONNA
• Potenza 350 Watt 
• Mandrino a chiave da 13 mm 
• 5 velocità 580-2650 g/min 
• Piano lavoro 160x160 mm
   COD. 336300699

90

ASPIRASOLIDI E 
LIQUIDI
• Potenza 1200 Watt max 
• Depressione 19 kPa ca 
• Ruote girevoli a 360 gradi 
• Accessori in dotazione

9990

5990

7990

199

15990

4990 4990

6990

89
229

990

14901990

TRAPANO AVVITATORE 
ULTRA COMPACT

CACCIAVITE A BATTERIA 
AL LITIO IXO IV

LIVELLA LASER 
+ ASTA TELESCOPICA

SET 100 ACCESSORI
PER DREMEL

MARTELLO 
ELETTROPNEUMATICO 
PBH 2900 FRE

TRAPANO BATTENTE
PSB 650 RE COMPAC

TRAPANO AVVITATORE 
A PERCUSSIONE MULTILEVIGATRICE 

COMPATTA 55 W

SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
PENDOLARE 480 W

BANCO DA LAVORO

TRONCATRICE SILVER 210 BANCO SEGA 315 MM

CESOIA PROFESSIONALE
22 CM

CESOIA A 2 MANI

ORTOCLIMA 17 GR

PORTAUTENSILI TOOL CASE

SET 10 GIRAVITI SET 40 PEZZI UTENSILERIA

• Batteria al litio 10,8 V 
• 1,3 AH 
• Tempo di ricarica 3 h 
• Velocità variabile 0-600 giri/min 
• Mandrino autoserrante 10 mm 
• Luce led integrata 
• In valigetta
   COD. 3358341

• Batteria al  litio da 3,6 V 
• 1,3 AH 
• Led di indicazione della carica della batteria 
  del senso di rotazione 
• 180 giri/min, coppia di serraggio max 3 Nm 
• Max viti 5 mm 
• In dotazione, accessorio per stappare 
  le bottiglie di vino 
• Stazione di ricarica 
• 10 bit di avvitamento 
• Confezione stile scatola bottiglie di vino
   COD.3362520

SISTEMA DI MISURAZIONE 
PDO MULTI 
+ LIVELLA LASER PLL5
• Profondità di rilevamento metalli ferrosi 8 cm 
• Metalli non ferrosi 6 cm 
• Legno 2 cm 
• Cavi elettrici in tensione 4-5 cm 
• Cavi elettrici non in tensione 2 cm
• Ghiera centrale con LED verde (forare) e rosso (non forare) 
• In dotazione, custodia morbida
   COD.3362545

• Laser classe 2 
• Raggio d’azione 10 m 
• Autolivellamento 4 sec 
• Campo di livellamento 4° 
• Raggio a croce con angolo a 100° 
• 2 batterie AA e autonomia di 15 ore
   COD.3362548

• Set contenente i 100 accessori più venduti
   COD.3359356

• 730 Watt 
• Num.  1450 giri/min 
• Num. 4000 colpi/min 
• Potenza colpo 2,7 J 
• Elettronico e reversibile 
• Attacco SDS 
• In dotazione, 1 scalpello 
• 1 scalpello a punta 
• Mandrino SDS plus 
+ Adattatore mandrino autoserrante
• Set 6 punte SDS Plus
• Impugnatura supplementare e asta di profondità 
• Valigetta
   COD.3362521

• 650 Watt 
• Reversibile 
• Regolazione elettronica 
• Rotella di preselezione nr. giri 
• In dotazione asta di profondità 
• Impugnatura supplementare 
• Set X-Line da 15 pezzi 
• Valigetta
   COD.3362524

• Doppia batteria al litio 14,4 V 
• 1,3 AH 
• 2 velocità meccaniche 
• Tempi di ricarica 3 h
• Mandrino autoserrante da 10 mm 
• In valigetta
   COD. 3358340 

• Velocità 11.000 giri/min 
• Piastra a goccia 
• Fissaggio carta velcro 
+ 40 accessori 
+ Borsa multiuso 
   COD. 3362961

• Velocità variabile 0-3.000 corse/min  
• Sistema Sight Line 
• Max capacità di taglio legno 60 mm 
• Metallo 5 mm 
• Alluminio 10 mm 
+ 15 lame extra 
+ Borsa multiuso
   COD. 3362962

• Misure 122 x 61 x 151 cm 
• Struttura in metallo 
• Piano di lavoro in legno 
• 2 cassetti in metallo con maniglia 
• Pannello porta attrezzi in legno perforato
   con ganci in metallo
   COD. 3361195 

• 1200 Watt
• Goniometro scorrevole 
• Interruttore unico per tutte le operazioni 
• Sacco raccogli segatura 
• Bloccaggio automatico dell’angolo di taglio ogni 5°
• Spingipezzo sega circolare piano superiore 
• Morsa orizzontale
   COD.3360323

• 2000 Watt 
• Altezza piani di lavoro 800 mm 
• Lama inclinabile 90° - 45° 
• Prolunga piano di lavoro 
• Attacchi aspirazione
• Dotata di ruote ripiegabili per agevolare 
   lo spostamento
   COD. 3363122

• COD 3028878

• Troncarami a taglio passante 
   lunghezza 60 cm
• COD 3186619

• Misure 1,50 x 10 cm
   COD. 3363061

• Misure 47,5 x 24 x 22,5 cm
• Con vassoio interno estraibile ed organizer sul top 
   COD 3158113

• In valigetta
   COD. 3363056

• Con 13 chiavi combinate
   COD. 3363057

9990

TRAPANO BATTENTE 
PSB 750 RCE
• 750 Watt 
• Mandrino autoserrante monobussola Autolock,
• Reversibile
• Regolazione elettronica 
• Commutatore per foratura con e senza percussione 
• In dotazione, set X-Line da 15 pezzi 
• Asta di profondità 
• Impugnatura supplementare 
• Valigetta
   COD.3362526 

9990

1490 7990

• Misure 2,40 x 10 cm
   COD. 3363062

SACCOCLIMA 
• Misure 1 x 1,6 cm
   COD. 3330912

IDROPULITRICE KARCHER 
K 3150 M
• Pressione massima 120 Bar
• In dotazione spazzola e ugello rotante
   COD. 3343510

13990

BONUS PACK 
• Composto da cassetta 19” cerniere in metallo 
• Cassetta 13”
   COD. 3363055

14
90

+

• Potenza 320 Watt 
• Portata 7000 lt/H
   COD 3260106

POMPA SOMMERSA 
KARCHER PER ACQUA 
SPORCA

59

45
15 LITRI CON FUSTO 

IN PP

79
30 LITRI CON FUSTO IN 

ACCIAIO INOX

69
20 LITRI CON FUSTO IN 

ACCIAIO INOX

DISTANZIOMETRO PLR 25
+ SET 17 PEZZI
• Raggio d’azione 0,05 - 25 m 
• Precisione 2,0 mm 
• Misurazione continua 
• Misurazione frontale e retro 
• Calcolo aree, volumi e distanze 
• Funzione memoria
   COD.3362537

9990

2990

+

4990

SILVER TUBE
• Dremel serie 300 
• Mandrino Speed Clic SC402 
• 5 dischi da taglio Speed Clic SC456
   COD.3362559

390

290 3 90

GENERATORE DIGITALE CON 
INVERTER SILENZIATO
• Frequenza/tensione 50hZ/220 V 
• Potenza max 1000w 
• Potenza continua 900w 
• Tipo di motore OHV benzina 
• Accensione manuale 
• Serbatoio 2,7lt 
• Autonomia 4,5h dimensioni 46x26x40cm 
• Il sistema inverter regolarizza la frequenza della corrente:
   questo permette di attaccare apparecchi elettronici sensibili 
   alle variazioni elettriche(computer,televisori..). 
   Inoltre il sistema elettronico permette un forte risparmio, 
   regolarizzando l’iniezione della benzina. In ultimo la carena riduce
   fortemente l’emissione sonora del generatore rendendolo silenzioso
   COD. 3363010

269

+



Per Natale preparate 
la casa per accogliere 
gli ospiti!
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SCALA TELESCOPICA 
• Gradini esterni chiodati al profilo arrotondato 
   con tecnologia aeronautica 
• Il gradino/bracciolo aumenta l’altezza 
  di lavoro e la sicurezza

79
90

VIDEOCITOFONO 
SILVER
+VIDEOCAMERA 
DI SORVEGLIANZA 
IN METALLO
• Kit di videosorveglianza 4 fili 
   composto da un videocitofono Silver 
   e di una videocamera di sorveglianza 
   supplementare, per controllare 
   la camera dei bambini, la cantina, 
   il garage, etc…
   COD. 3345768

69
90

 

159
T4S 8+8 GRADINI
• COD. 3360454

179
T5S 10+10 GRADINI
• COD. 3360472

199
T6S 12+12 GRADINI
• COD. 3360474

45

• Misura piastrella 30,5 x 30,5 cm
• Spessore 1,3 mm  
• Autoadesivo 
• Garanzia 3 anni 

DISPONIBILE 
IN NUMEROSE 

VARIANTI 
E COLORI

590
 
al mq

PAVIMENTO
VINILICO 
MODELLO PRIME

• Installazione semplice e veloce 
• Silenzioso 
• Confortevole al calpestio 
• Stratificato autoadesivo
   COD. 3353534 - 3353533

PAVIMENTO IN 
VINILE SENSO

1290
 
al mq

490 550

FUGABELLA 
CLEANER 
125 ML

FUGABELLA 
MAKE UP 
125 ML
 COD. 3362035 COD. 3363058

SILICONE 
UNIVERSALE 
• Sigilla tutti i materiali
• Disponibile nei colori 
    bianco e traparente
   COD. 3317166 - 3317169

190

390 4

• Sigilla e riempie giunti 
   e fessure
   COD. 3317170

SCHIUMA 
POLIURETANICA

• Per riparazioni rapide, formazione rapporti,
    sigillature, bloccare perdite,ricostruzione
• Facile da usare, può essere impastato 
    direttamente a mano e anche perforato, 
    smerigliato dopo l’adesione
    COD. 3341894

STUCCO EPOSSIDICO 
BICOMPONENTE

SCALA ACCIAIO 
PRATIC 4
• Estensibile da 4 a 8 gradini  
• Gradini interni ed esterni zigrinati 
   per la massima comodità
   COD. 1505763

SGABELLO 
LEONARDO
• COD. 1504308 - 1504309 - 1504311

3990

BACHECA PORTA AVVISI 
CON APERTURA A SCATTO

GRADINO
LARGO

+ 50% 

1990

• Color ghisa
   COD. 3042760

CASSETTA POSTALE 
RESIDENCE

3990

• COD. 1504620

SCALA ALLUMINIO 
6 GRADINI CON 
VANO PORTAOGGETTI

• In profilato di alluminio anodizzato 
   color argento 
• Formato A4 con innovativa apertura a scatto 
• Senza chiave 
• Super sottile
   COD. 3362565

GARANTITO 15 ANNI

• Sistema ad incastro semplice da posare, non necessita di colla
• Classe CFLS1
• Disponibile nei colori ciliegio, rovere, merbau, acero, wengè
• Ignifugo 

PAVIMENTO LAMINATO 
AD INCASTRO 7 MM

7 50
 
al mq

690

650

1490

KIT MULTIPRESA 
+ CAVO

LAMPADINA 
SUPERSTAR 
MICROTWIST

KIT 3 PRESE 
+ TELECOMANDO

PROLUNGA

• Multipresa colore bianco 
• Spina da 16A salvaspazio 
• 4 prese pluristandard 
  (10/16A bipasso+P30 schuko) 
• Lunghezza cavo 1,5 mt
   COD.3362090

• Durata 12.000 ore 
• Accensione rapida 
• Forma spiralata miniaturizzata 
• Luce warm comfort light=calda 
   (825) e cool=fredda (840) 
• Potenze 7-11 Watt, attacco E14
• Potenze 11-14-18-12 Watt, attacco E27

• Ideali per accendere/spegnere
   qualsiasi apparecchiatura elettrica
   con il semplice uso di un telecomando 
• La tecnologia ad onde radio vi permette di
   comandare l’apparecchiatura anche 
   senza vedere la presa
   COD.3363128

• Spina da 16A salvaspazio 
• 1 presa P30 schuko 
+ 2 prese 10/16A bipasso 
• interruttore di funzionamento 
• il prodotto comprende una ventosa 
  per fissaggio ad una scrivania ed 
  un pratico raccoglicavo
   COD. 3362084 - 3362087

3 MT COLORE BIANCO 5 MT COLORE GRIGIO

• Ideale per piccole imprese e negozi 
• Permette di sorvegliare a distanza su monitor fino a
   2 locali anche in ambienti bui 
• Visualizzazione su monitor B/N da 6” 
• Connessione semplificata con cavi da 20mt 
   in dotazione 
• Mini videocamere orientabili con protezioni
   COD. 3345813

KIT VIDEOSORVEGLIANZA A 
FILI CON 2 VIDEOCAMERE 

LED STICK
• Uso fisso o mobile 
• Compatto e direzionabile 
• Clip di fissaggio 
• Per tutte le applicazioni 
• Ideale come luce interna in armadi, come orientamento
   segnapasso, decorazione, illuminazione diretta
   COD.3340804

1299

• Misura 2400x70x10 
• Disponibile nei colori noce e mogano
   COD. 4006377 - 4006371

BATTISCOPA AGATHIS

490
 
al pezzo

• Misure L82 x H166 x P33 cm
   COD. 3139033

LIBRERIA SAMBA 
MIELE 5 RIPIANI

59

CAVALLETTO PINO H 75 CM
 COD. 3053401

590

• Misure 39 x 30 x 30 cm
   COD. 3053382

CASSETTIERA
3 CASSETTI PINO

•  Misure L70 x H48 x P48 cm
   COD. 3053388

CASSAPANCA 
PINO IN KIT

1490 2990

690
 
al mq

• Misure L10 x H200 x S1 cm  

    COD. 3204579

PERLINA PINO

690 790

SCELTA
1° 

PORTA 
PER INTERNI 
• Misure  L60/70/80 x H 210 cm 
• Anta laminata 
• Disponibile nei colori bianco 
   noce chiaro e scuro 
• Maniglia non compresa

• Misure L80/90 x H210 cm
• Telaio zincato e prefilmato
• Serratura di sicurezza Cisa 
   doppia mappa
• Limitatore di apertura
• Struttura anta in acciaio 
   zincato 12-10 pressopiegato
   ed irrigidito da 2 omega 
   di rinforzo
• Compresa di spioncino

PORTA BLINDATA 
RECORD

IN
LEGNO

OTTIMA
QUALITA’

2 GRADINI 3 GRADINI

4290 5490

ALTA 
QUALITA’

MADE 
IN ITALY
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199

SCALDABAGNO 
BERETTA 11 LT

SALISCENDI 
CON ASTA 
REGOLABILE 
3 GETTI
• Asta regolabile 25 diam 
• Doccia 3 getti 
• Porta sapone 
• Flessibile 150 cm
   doppia graffatura 
• Limitatore di portata
   COD. 3363065

1990 1990

89
CASSETTA WC 
ZAINO BETA 

SCALDABAGNO 
ELETTRICO 80 LT

• Misure 440 x 310 cm a zaino 
• Pulsante start/stop 6/9 lt 
• Completa di tubo scarico, 
   rubinetto di scarico
   COD. 3363066

• Resistenza 1200 Watt
• Smaltato internamente
• Regolazione termostato interno
• Garanzia 2 anni
   COD. 3362385

26 26 2990

2690

MISCELATORE 
LAVABO RAFFAELLO

MISCELATORE 
BIDET RAFFAELLO

MISCELATORE 
VASCA RAFFAELLO MISCELATORE 

LAVELLO TIZIANO• Cartuccia dischi ceramici d40 cm 
• Attacchini certificati 
• Completo di scarico e piletta 
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD. 3306601

• Cartuccia dischi ceramici d40 cm 
• Attacchini certificati 
• Completo di scarico e piletta 
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD. 3306602

• Cartuccia dischi ceramici d40 cm 
• Attacchini certificati 
• Completo di doccia, flex e supporto muro
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD. 3306603

• Cartuccia dischi ceramici d40 cm 
• Attacchini certificati 3/8”
• Garanzia sul prodotto 5 anni
   COD. 3306621

KIT COMPLETO 
PER SERVIZI 
IGIENICI
• Composto da vaso scarico pavimento 
• Bidet monoforo 
• Lavabo 60 cm 
• Colonna per lavabo 
• Sifone ottone a “u” s/piletta 
• Sifone ottone a “s” s/piletta 
• Sedile universale in plastica 
• Miscelatore lavabo 
• Miscelatore bidet 
   COD. 3363069

• Portata termica nominale 21,8 Kw 
• Potenza termica nominale 18,5 Kw 
• Dimensione 592 x 314 x 245 cm
   COD. 3363074 

FISSABILE 
A PARETE

DEUMIDFICATORE 
ARGO NARCISO 12
• Capacità deumidificazione 12 lt 
• Filtri lavabili antimuffa e antibatteri 
• Regolazione dell’umidità relativa tramite 
   pratico umidostato 
• 3 LED indicatori per il controllo di:
    sbrinamento, tanica piena, funzionamento 
• Tanica estraibile 
• Protezione antigelo 
• Refrigerante Ozone Friendly
   COD. 3250027

129

STANZA DA BAGNO

599

BOX DOCCIA 
ANGOLARE 
• Estensibile 
   da 68 a 79 cm - H185 cm
• Ante scorrevoli 
• In metacrilato antiurto
• Profili alluminio 
• Colore bianco
• Esclusi accessori e piatto doccia

6990

ANZICHE’ 94,00
GRANSCONTO -15%

BOX 
DOCCIA 
RETTANGOLARE 
• Estensibile 
   da 68 a 79 - 78 a 89 cm 
   H185 cm
• Ante scorrevoli 
• In cristallo temperato stampato
• Profili alluminio 
• Colore bianco

• Disponibile anche quadrato
• Estensibile 
   da 68 a 79 cm 
• Esclusi accessori e piatto doccia

9990

ANZICHE’ 132,00
GRANSCONTO -24%

9990

ANZICHE’ 136,00
GRANSCONTO -27%

• Misure L85 x P49 x H197 cm
• Specchiera illuminata con pensile dx
• Lavabo integrale in ceramica
• Frontale massello di pioppo e scocca multistrato
   colore anticato
• Rubinetteria e accessori esclusi

COMPOSIZIONE BAGNO 
STILE ARTE 
POVERA CINZIA

289
ANZICHE’ 359,00
GRANSCONTO -19%

• Misure L105 x P49 x H197 cm
• Composta mobile 2 ante, 3 cassetti grandi, 2 cassetti piccoli
• Lavabo integrale in ceramica con alzatina
• Specchiera illuminata con pensile dx
• Frontale massello di pioppo e scocca multistrato  
   colore noce anticato
• Rubinetteria e accessori esclusi

• 3 braccia orientabili
• Acciaio e legno
• Disponibile nei colori bamboo naturale e wengè

COMPOSIZIONE BAGNO STILE 
ARTE POVERA “GAIA”

PIANTANA 
PORTASCIUGAMANI

389
ANZICHE’ 488,00
GRANSCONTO -20% 2390

ANZICHE’ 29,90
GRANSCONTO -20%

SERIE ACCESSORI BAGNO 
D’APPOGGIO LEGNO E 
PORCELLANA
• Disponibile nei colori bamboo naturale e wengè

799

BOX 
IDROMASSAGGIO 
MY SPACE
• Sistema di idromassaggio 
   dorsale/laterale a 6 fori orientabili 
• Doccetta anticalcare 
• Radio FM 
• Struttura in alluminio
   COD. 3343249 

DEUMIDIFICATORE 
DE LONGHI DES 16 W
• Fino a 16 lt al giorno di umidità asportata 
• Dispositivo antigelo elettronico (fino a 2° C) 
• Umidostato 
• Doppio sistema di eliminazione della condensa 
• Bio silver tech Sustem 
• Livello acqua visibile 
• Gas ecologico 
   COD. 3356726

219

BOX DOCCIA 
IDROMASSAGGIO
• Misure L92 x 92 cm
• Dotato di radio FM
• Sistema idro 6 getti orientabili
• Doccia anticalcare
   COD. 3343246

• Acciaio e legno
• Disponibile nei colori bamboo naturale e wengè

PIANTANA PORTAROTOLO
PORTASCOPINO

2390

ANZICHE’ 29,90
GRANSCONTO -20%

490 1190

790

990

590

PORTASAPONE PORTASCOPINO

DOSASAPONE SPECCHIO
INGRANDITORE

PORTASPAZZOLINI

ANZICHE’ 5,90
GRANSCONTO -17%

ANZICHE’ 14,90
GRANSCONTO -20%

ANZICHE’ 9,90
GRANSCONTO -20% ANZICHE’ 12,90

GRANSCONTO -23%

ANZICHE’ 6,90
GRANSCONTO -14%

ALTA 
QUALITA’

MADE IN 
ITALY
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ACCESSORI CASA

Tante idee regalo,
per la casa 
e gli amici!

CASSETTIERA 
4 CASSETTI
•  COD.1502942

1990

3490

• Misure 75 x 30 x H150 cm
• 4 ripiani 
• Portata 40 Kg
   COD. 3360300

SCAFFALE GRIGIO

990

ARMADIO JUMBO CAB 3900 UTILITY
• Misure L 89,7 x P53,7 x H180 cm 
• Armadio a due ante particolarmente capiente, 
   dotato di griglia di aerazione e 4 ripiani interni 
   in plastica (3 piccoli + 1 grande a tutta larghezza) 
• Resistente alla pioggia 
• Chiusura con lucchetto (non incluso)
   COD.3363112

9990

• COD. 1502940 - 1502941 

    1507273 - 1507274

CONTENITORE PER RACCOLTA 
DIFFERENZIATA

1790

• Misure L70 x P44 x H182 cm 
• Resistente alla pioggia 
• Dotato di 5 ripiani 1 barra 
   appendiabiti e 2 vaschette 
   COD. 3324034

ARMADIO 
PORTATUTTO IN RESINA

9990

ARMADIO 
TUTTOPIANI IN RESINA
• Misure L70 x P44 x H182 cm 
• Resistente alla pioggia 
• Dotato di 4 ripiani regolabili
   COD. 3324035

9990

ARMADIETTO IN RESINA
• Misure L70 x P44 x H98 cm 
• Resistente alla pioggia 
• Dotato di 2 ripiani regolabili
   COD. 3324038

5990

• Misure L68 x P39 x H88,7 cm 
• Disponibile nei colori: 
   grigio chiaro/grigio scuro e sabbia/verde
   COD. 3346789 - 3346792

ARMADIO PER 
RACCOLTA 
DIFFERENZIATA

49
90

SET 3 CONTENITORI 
PER RACCOLTA 
DIFFERENZIATA
• COD. 3362698

1990

• Tetto spiovente
   COD. 3335513

ARMADIO IN 
METALLO PER 
SPOGLIATOI 
1 POSTO

• Tetto spiovente
   COD. 3335516

ARMADIO IN 
METALLO PER 
SPOGLIATOI 
2 POSTI

139

79

OMOLOGATO
ALLE

NORMATIVE
VIGENTI

29
90

• Portata 200 kg 
• Ruote pneumatiche
   COD. 3328918

CARRELLO DOPPIO 
MANICO

• Indicato per il trasporto 
   di scatole pesanti ed ingombranti 
• Ruote pneumatiche 
• Portata massima 300 Kg
   COD. 3328920

CARRELLO 
PORTATUTTO 
CARICHI SPECIALI

3990

STENDIBIANCHERIA 
JUNIOR 33 MT
•  COD.3321198

49
90

PRODOTTO
IN KIT

MADE IN 
ITALY

• Misure L90 x P50 x H78 cm
• Colore ciliegio

PORTA PC

ANZICHE’ 64,90
GRANSCONTO -23%

• Misure L117 x P37,5/75 x H70 cm
• Colore wengè, disponibile 
   anche colore ciliegio

TAVOLO 
CONSOLLE

59
90

ANZICHE’ 75,00
GRANSCONTO -20%

PRODOTTO
IN KIT

MADE IN 
ITALY

• Misure L42 x P18 x H190 cm
• 1 anta specchio bronzato
• Capacità 10 paia
• Colore wengè

SCARPIERA 
1 ANTA

• Misure L42 x P29 x H190 cm
• 1 anta specchio bronzato
• Capacità 20 paia
• Colore wengè

SCARPIERA 
1 ANTA

PRODOTTO
MONTATO
MADE IN 

ITALY

PRODOTTO
MONTATO
MADE IN 

ITALY

PRODOTTO
MONTATO
MADE IN 

ITALY

99
ANZICHE’ 148,00
GRANSCONTO -33%

109
ANZICHE’ 165,00
GRANSCONTO -34%

99
ANZICHE’ 148,00
GRANSCONTO -33%

• Misure L70 x P18 x H190 cm
• 5 ribalte, specchio bronzato
• Capacità 15 paia
• Colore wengè

SCARPIERA
5 RIBALTE

• Misure L80 x P52 x H183 cm
• Disponibile nei colori
   wengè o ciliegio

ARMADIO 2 ANTE
2 CASSETTI

139
ANZICHE’ 179,00
GRANSCONTO -22%

99
ANZICHE’ 126,00
GRANSCONTO -21%

PRODOTTO
IN KIT

MADE IN 
ITALY

PRODOTTO
IN KIT

MADE IN 
ITALY

• Misure L119 x P52 x H183 cm
• Disponibile nei colori
   wengè o ciliegio

ARMADIO 3 ANTE
2 CASSETTI • Poliuretano arrotolato sottovuoto

• Imbottitura fibre termofuse
• Rivestimento in tessuto di cotone
• Misure 80 x 190 x H16 cm singolo
• Disponibile anche matrimoniale misure 160 x 190 cm    

MATERASSO PLUTONE

4990

ANZICHE’ 65,90
GRANSCONTO -24%

SINGOLO

9980

ANZICHE’ 132,00
GRANSCONTO -24%

MATRIMONIALE

SCAFFALE MODULARE 
50100S/5
• Misure 100 x 50 x 188 cm
• 5 ripiani solidi 
• Portata max di ogni ripiano 
  50 kg uniformemente distribuiti, 
  certificazione TUV 
  COD. 3363114

3990
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GIARDINO AUTO
Quest’anno voglio 
per regalo, 
le cose che amo!

79
PORTASCI 
MAGNETICO 99• 3 paia di sci carving 
• 2 snow board 
• Con chiusura di sicurezza
    COD. 3308611

CARICABATTERIA SCAINI
• Tensione ricarica 12V/24V 
• Corrente efficace 14A/7A 
• Corrente media EN60335 10A/5A
   COD. 3363105

SCAINI ADDITIVO ANTIGELO 
GASOLIO 300 ML
• COD.3348684

COD. 3302320

CONTENITORE 
UNIVERSALE PER 
AUTO 351 LT

3990 390

1490

2990

• Universale per motori benzina, 
   diesel, turbo diesel 
   (SAE 15W40/API SL/CF
   ACEA A3/B3/VW 505 00
   MB 229.1)
   COD. 3292731

OLIO CASTROL 
GTX 4LT 15W40

OLIO CASTROL MAGNATEC 5W40 4LT
DIESEL 5W40 4 LT
• Totalmente sintetico con formula 
   di molecole intelligenti 
   ad alta aderenza sui metalli
   COD. 3322603 - 3322605

4990 5990
50 AH 75 AH

2990
45 AH COD. 3353771 COD. 3353772 COD. 3353773

BATTERIE LONGLIFE

69
90 99

90

 

LEGNETTI 
ACCENDIFUOCO 5 KG

TELOLENOPRONTOFUOCO

• Ideale per avviare il fuoco 
   nelle stufe, caminetti, barbeque...    
   COD. 75389

• Super resistente
• Trasparente
• Rinforzato con rete  
   interna
   COD.3252509

2901490

DIAVOLINA CEPPO 
SPAZZACAMINO
• Ceppo per la pulizia 
   di canne fumarie
  COD.3357952

PELLET 
SPAZZACAMINO
• Pulisce canne fumarie di stufe 
   e caldaie  a pellets
   COD.3357956

490

• Zincato 
• Larghezza 85 cm + regolo 
• Invaso di taglio altezza 62 cm
• In lamiera grecata completo di morsettiera, 
   attacco motosega universale e carter coprilama
   COD. 3363130

CAVALLETTI TAGLIALEGNA 
ACCIAIO ATTACCO MOTOSEGA

3990

• Motore benzina 4 tempi euro 2 
• 5 marce avanti + 2 retro 
• Autonomia 4 ore 
• Larghezza turbina 56 - H 51 cm
   COD. 3358157

SPAZZANEVE VIGOR SNOWY

499

• Potenza 2200 Watt 
• Velocità di soffiaggio 264 km/h 
• Rapporto di triturazione 10:1 
• Capacità sacco di raccolta 35 lt 
• Tracolla ed impugnatura supplementare
   COD. 3360484

ASPIRATORE - SOFFIATORE 
TRITURATORE

TAGLIASIEPI BATTENTE TAGLIASIEPI SCAINI PALA NEVE+MANICO
• Professionale, lame ondulate 54 cm
   COD.3038321

• Potenza 22,5 CC 
• 7500 rpm - 0,65 Kw 
• Barra 510 mm 
• Taglio 35 mm
  COD.3363107

2990 11990 690

• Realizzato in legno di pino nordico di primissima qualità
• Tetto trattato con speciale vernice resistente agli sbalzi
    termici per garantire una lunga durata
• Piedi in plastica per un miglior isolamento da terra
• Gancio in metallo per un facile e sicuro fissaggio al canile
   COD. 3332061

CANILE BAITA

99

• Compressore motore a induzione 1500 Watt
• Lubrificato a olio 
• Con 2 manometri 
• Accessori tubo a spirale 3 mt 
• Pistola di gonfiaggio con manometro 
• Testina gonfiaggio pneumatici biciclette 
• Ago gonfiaggio palloni 
• Testina gonfiaggio canotti
   COD. 3363064

COMPRESSORE 
PORTATILE 25 LT 
+ ACCESSORI

SALE ANTINEVE 10 KG
•  COD. 3361933

390

690

COPRISEDILE VINTAGE COPRISEDILE SAIL COPRISEDILE CLASSIC NERO COPRISEDILE JEANS BRAND
• Disponibile nei colori grigio,blu e rosso  
   COD. 3291842 - 3291843 - 3291844

• Disponibile nei colori grigio e blu  
   COD. 3291845 - 3291846

• COD. 3291850 • COD. 3291853

1450 1450 1450 1690

•  Durata 3 ore
•  Fuoco pronto in un’istante
    COD. 3362798

ULTIMI
PEZZI

• COD. 3354245

390



Quest’anno alla vostra 
“slitta”mettete 
le catene!

L’UTILIZZO DI QUESTO DEPLIANT E’ A SCOPO INFORMATIVO. I PREZZI POSSONO SUBIRE VARIAZIONI  NEL CASO DI EVENTUALI ERRORI TIPOGRAFICI, RIBASSI O MODIFICHE ALLE LEGGI FISCALI. VIENE DISTRIBUITO 
NELLE CASSETTE POSTALI PRIMA DI OGNI PROMOZIONE. PREZZI IVA COMPRESA - FINO AD ESAURIMENTO SCORTE E SALVO ERRORI E/O OMISSIONI DI STAMPA. DISEGNI E FOTOGRAFIE, TIPI E CARATTERISTICHE DEI 
MODELLI HANNO VALORE PURAMENTE ILLUSTRATIVO. PER EVITARE DISPERSIONI NELL’AMBIENTE, IN CASO DI ECCESSIVE CONSEGNE O ANOMALIE, SIETE INVITATI AD INFORMARCI - INFO@GRANCASA.IT.  GRAZIE - I.P.
I PREZZI DEI PRODOTTI SONO COMPRENSIVI DI ECOCONTRIBUTI RAEE, OVE PREVISTO PER LEGGE. SALVO ESAURIMENTO SCORTE.

LOMBARDIA
S.Giuliano Mil. (MI) 
Via Emilia ang. 
Via Tolstoj  
tel. 02 9822241

Castellanza (VA)
Viale Borri, 29   
tel. 0331 678492
Nerviano (MI)
Via Milano, 44/46 
tel. 0331 438265 

Paderno Dugnano (MI)
Via Amendola, 45   
S.S. Milano Meda, 
adiacente C.C. Brianza  
tel. 02 99042747 

Saronno (VA)
Via Del Malnino, 5  
Autostrada MI-CO-Chiasso 
c/o G.M. Bossi  
Gerenzano  
tel. 02 966831  

Legnano (MI) 
Via Jucker, 2/4 
c/o C. C. Grancasa  
tel. 0331 428250
Cava Manara (PV)
S.S. 35 dei Giovi Loc.Tre Re  
tel. 0382 557211  

Desenzano del 
Garda (BS)
Via Colombare 
di Castiglione, 1  
tel. 030 9149299  

VENETO
Vicenza   
Via della Scienza, 
46/48 
tel. 0444 343650  

Villorba (TV) 
Via Pacinotti 
loc. Fontane, c/o 
Parco Commerciale
Willorba  
tel. 0422 610650  

LIGURIA
Sarzana (SP) 
Via Variante 
Aurelia  
tel. 0187 626666 

UMBRIA
Spello  (PG)
Via delle 
Industrie, 45 
tel. 0742 30071 

EMILIA ROMAGNA
Alseno  (PC)
Via Roma, 118 
tel. 0523 986311 

Consegna a
domicilio

Preventivi
gratuiti

Carte 
di Credito

Taglio
legno

Pagamenti
rateali

finanziamenti

Centro
colore

I SERVIZI OFFERTI AI NOSTRI CLIENTI

33

PER GLI ORARI E LE APERTURE SPECIALI CONTATTARE I PUNTI VENDITA O CONSULTARE IL SITO www.granbrico.it

SE VUOI RICEVERE IN ANTEPRIMA LE PROMOZIONI E LE 
OFFERTE GRANBRICO REGISTRATI SUL SITO www.granbrico.it

i l  f a i  d a  t e  p e r  t u t t i .

www.granbrico.it
I PREZZI SONO ESPRESSI IN EURO
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SCOPRITE “GRANCARD PROFESSIONAL”

*Vedi regolamento interno.

  

99
PIRELLI WINTER 
205/55 
R 16 91 T
COD. 3354553

69
PIRELLI WINTER 
185/60 
R 14 82 T
COD. 3354558

79
PIRELLI WINTER 
195/60 
R 15 88 T
COD. 335455979

PIRELLI WINTER 
195/65 
R 15 91 T
COD. 3354555

69
PIRELLI WINTER 
185/65 
R 15 88 T
COD. 335455659

PIRELLI WINTER 
175/65 
R 14 82 T
COD. 3354554

60
PIRELLI WINTER 
165/70 
R 14 81 T
COD. 3354557

SPECIALE PNEUMATICI 

INVERNALI
PER IL MONTAGGIO 

RIVOLGITI AI NOSTRI CENTRI 
CONVENZIONATI

• Scioglie immediatamente il ghiaccio 
   formatosi sui vetri auto 
• Aiuta a mantenere elastiche le 
   guarnizioni di gomma, 
   anche alle temperature più rigide
   COD. 3363297

DEGHIACCIANTE 
SPRAY 200 ML

2
49

CALZE DA NEVE

SELENIA BENZINA 10W40 
SELENIA TURBO DIESEL 10W40

Se sei un artigiano possessore di partita IVA, è pronta la tua  “Grancard Professional” che dà diritto ad uno sconto del 10% 
per acquisti nei reparti: Ferramenta, Idraulica, Legno, Edilizia, Vernici e Materiale Elettrico.* 

• Fino a - 20°
   COD. 3361533

LAVAVETRO PRONTO 
ALL’USO 4,5 LT

• COD. 69703

LIQUIDO ANTIGELO 
PARAFLU 2 LT

599

5 99

• COD. 7065 - 80487

• Per auto, camper e furgoni

VASTO ASSORTIMENTO 
DI CATENE DA NEVE 9/12 MM 

• Adatto all’avviamento di diversi mezzi 
   di trasporto (auto, furgoni, imbarcazioni, etc…)
   COD. 3309549

AVVIATORE PORTATILE 
CON COMPRESSORE

39902990

3990
A PARTIRE 
DA

A PARTIRE 
DA


